

Využití Aplikované Behaviorální Analýzy (ABA) při výchově a vzdělávání dětí s PAS a jinými vývojovými poruchami

Zveme Vás na přednášku Mgr. Zuzany Maštenové, BCBA, na téma

Vytváranie motivácie pri tréningu mandov

„Na prednáške si podrobnejšie vysvetlíme motiváciu ako jeden zo základných princípov správania a úlohu motivácie pri učení mandov. Preberieme rôzne spôsoby vytvárania motivujúcich operácií (MO) pri učení cieľových mandov, identifikáciu potenciálnych cieľov pre učenie mandov a spôsoby učenia rôznych typov mandov u stredne pokročilého a pokročilého študenta - dvoj a viac slovné mandy, použitie prídavných mien v mande, mandy o chýbajúce predmety, mandy o informácie. Povieme si tiež kedy a ako predlžujeme mand dieťaťa z jednoslovného na dvoj a viac slovný.“

8. června 2019

Lektorka: Mgr. Zuzana Maštenová, BCBA

v dobe od **12:00 do 17:00** na **Pedagogické fakultě Masarykovy univerzity, na Poříčí 31, uč. 32,**

Přihlásit se můžete vyplněním formuláře ([klikněte zde](#)). Případné dotazy zodpoví rodiče ze spolku Rodiče pro děti s autismem e-mailem (brno-prednasky@roprodesa.cz) nebo telefonicky: 776 594 413.

Přednášky jsou zpoplatněny. Vzhledem k tomu, že jsou určeny především rodičům dětí s PAS či jinými vývojovými poruchami, rodič a jeden jím zvolený rodinný příslušník hradí za jednu přednášku **100,- Kč/osobu**. Cena pro studenty je **700,- Kč**, pro profesionály pracující s dětmi **1 200,- Kč**. Kapacita semináře je **67 účastníků**.

Upozornění: Cyklus přednášek **není ukončen** certifikátem v Aplikované behaviorální analýze.

Organizaci seminářů a jejich financování pro rodiče podpořil **Nadační fond AVAST**.



nadační fond avast

Organizaci zajišťuje spolek **Rodiče pro děti s autismem, z. s.** ve spolupráci s **Centrem aplikované behaviorální analýzy na Pedagogické fakultě Masarykovy univerzity v Brně.**

CABA
CENTRUM APLIKOVANÉ BEHAVIORÁLNÍ ANALÝZY



CSABA
ČESKÁ ODBORNÁ SPOLEČNOST APLIKOVANÉ BEHAVIORÁLNÍ ANALÝZY

Přednášky probíhají ve slovenštině.